



Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – interní lektor

Č. j.: UPCR-KV-2023/63106

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Karlových Varech, kontaktní pracoviště Karlovy Vary

Zastoupený: Mgr. Alicí Kalouskovou, ředitelkou krajské pobočky v Karlových Varech

Žadatel: EUROSPA, a.s.

IČO: 252 34 561

Zastoupený: xxx

Vážená paní,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost reg. č. POVEZ/3/2023/001831 o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne **24.5.2023 schválena** Úřadem práce České republiky – krajskou pobočkou v Karlových Varech, kontaktní pracoviště Karlovy Vary, v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

I. Specifikace vzdělávací aktivity:

Název:	Změny v gastronomii – moderní lázeňské trendy s přihlédnutím na speciální druhy diet a jejich podávání
Příspěvek na mzdové náklady interních lektorů:	21 500,- Kč
Příspěvek na mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců:	236 500,- Kč
Minimální rozsah vyuč. hodin (včetně ověření získaných znalostí a dovedností):	Výuka: teorie – 70 hod (60 minut) praxe – 30 hod (60 minut)
	Závěrečná zkouška: 5 hod (60 minut)
Počet zapojených zaměstnanců:	12



Počet zapojených potenciálních zaměstnanců:	0
Předpokládaný termín realizace:	15.5.2023 – 15.9.2023

II. Podmínky

Uvedené specifikace jsou závazné.

Vyúčtování zaměstnavatel dokládá ve výši 100 % skutečně vynaložených nákladů. Do režimu „de minimis“ bude započtena pouze skutečně vyplacená podpora ze strany Úřadu práce České republiky, nejvýše tedy částka odpovídající výše uvedeným příspěvkům na mzdové náklady interních lektorů a mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců.

Žadatel se zavazuje ve lhůtě do 24.8.2023 doložit Úřadu práce České republiky doklady o kvalifikaci a odborné praxi lektora v souladu s čl. V odst. 1 Podmínek pro zájemce o vstup do projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II.

Realizace vzdělávací aktivity může být zahájena až po podepsání *Dohody o zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců a potenciálních zaměstnanců interním lektorem a poskytnutí příspěvku v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, reg.č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053.*

Vzdělávání musí být ukončeno nejpozději do 31.10.2023.

V Karlových Varech dne 24.5.2023

Mgr. Alice Kalousková, ředitelka krajské pobočky v Karlových Varech

Převzal (datum, podpis):

Stručné shrnutí v rámci věcného hodnocení žádosti:

Cestovní ruch je v Karlovarském kraji jedním z nejvýznamnějších odvětví a pravidelně vytváří nejvíce pracovních příležitostí pro své obyvatele. Společnost EUROSPA, a.s. je stabilní firma s již více než dvacetiletou tradicí ve svém oboru. K udržení kvality je nutné pravidelné vzdělávání dlouhodobých



EVROPSKÁ UNIE
Evropský sociální fond
Operační program Zaměstnanost



Úřad práce ČR

zaměstnanců a začlenění nových pracovníků do stávajícího trendu firmy. Navrhované vzdělávání je účelné a potřebné. V současné době, kdy je velmi velký nedostatek zaměstnanců, je prioritou společnosti poskytnout různé benefity k jejich udržení a jedním z nich je vzdělávání. Z pohledu společnosti je vzdělání tou nejlepší investicí, která se vrátí nejen zaměstnavateli, ale i školenému zaměstnanci. V žádosti je uvedena konkrétní vazba na rozvoj zaměstnanců. Z pohledu společnosti je vzdělání tou nejlepší investicí, která se vrátí nejen zaměstnavateli, ale i školenému zaměstnanci. Na vzdělávací aktivitu jsou navrženi dva zaměstnanci ve věku nad 54 let z počtu 12 účastníků vzdělávací aktivity. Na vzdělávací aktivitu není zařazen zaměstnanec z mikropodniku.